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ATA de N°2.918 Sessão Ordinária – aos 26 (vinte e seis) dias do 
mês de setembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 28ª 
sessão ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes 

Vereadores: JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI 
XAVIER DE OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, 
ANGELA MARIA LOVO VOINAROVSKI, ÉVEDER DAL MOLIN, REGINALDO 
BUGLIANI E ANGELA MARIA CUSTÓDIO DOURADO FÁVERO. Deu-se início a 
sessão as 09h:00m. O senhor Presidente convidou a Vereadora Angela Maria 
Custódio Dourado Fávero para fazer a Oração do Pai Nosso. Neste momento o 
Presidente convidou a todos os Vereadores para se colocarem em pé para atitude de 
civismo e ouvimos a execução do Hino Nacional e Hino de Nova Aurora.  Em seguida 
Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Como não houve 
discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi aprovada. Em seguida, foram 
lidas as proposições componentes da pauta: PROJETO DE LEI N°20/2022-PODER 
LEGISLATIVO, “Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Esportiva e 
Cultural Kauande, no Município de Nova Aurora-PR.” - autoria: Rogério Petronilho. 
PROJETO DE LEI N°21/2022-PODER LEGISLATIVO, “Institui monumento à Bíblia 
Sagrada na Praça dos Pioneiros, dá outras providências.” - autoria: Rogério 
Petronilho. Requerimento n°111/2022 – Rogério Petronilho, requer do Poder 
Executivo, que determine ao Departamento de obras, que proceda a reinstalação do 
Monumento Bíblico na Praça dos Pioneiros. Requerimento n°112/2022 – Rogério 
Petronilho, requer do Poder Executivo, a destinação de um espaço exclusivo para que 
sejam realizadas as aulas de capoeira, que são ministradas pela Associação 
Kauande. Requerimento n°113/2022 – Éveder Dal Molin, requer do Poder Executivo, 
para que junto ao Departamento responsável, revise a possibilidade de implantação 
de um ponto coberto no canteiro localizado entre a Rua Mário Pezenti, loteamento 
Jardim Pinheiros II, e a PR 575, que passa em frente ao Cemitério Municipal de Nova 
Aurora-PR, conforme fotos em anexo. Requerimento n°114/2022 – Éveder Dal Molin, 
requer do Poder Executivo, para que juntamente ao Departamento competente,  em 
regime de EXTREMA URGÊNCIA, encaminhe ao DER/PR (departamento de estradas 
de rodagens), solicitação de reparos urgentes, com estrutura no acostamento que dá 
acesso a Estrada Velha, localizada atrás do restaurante do Posto 
Companheiro/Restaurante Companheiro, sentido ao novo aterro sanitário municipal, 
e, barracão de defensivos agrícolas da empresa CAOL, que contribui no município 
com sua empresa a mais de 30 (trinta) anos. Requerimento n°115/2022 – Éveder Dal 
Molin, requer do Poder Executivo, que juntamente com o Setor responsável, realize 
reparos em regime URGÊNCIA no trecho que liga a Estada Mexeriqueira 
(pavimentada com pedra irregular), até a entrada da Fazendo Roda de Carro, em um 
trecho de aproximadamente 1.500m(mil e quinhentos metros), que hoje possui uma 
leve camada de cascalho. Requerimento n°116/2022 – José Carlos Roversi, requer 
do Poder Executivo, que seja criado e, colocado LETREIRO TURÍSTICO com a 
inscrição “EU AMO PALMITÓPOLIS”, no Distrito de Palmitópolis, Município de Nova 
Aurora-PR. O letreiro poderá ser colocado em local a ser definido pelo Poder 
Executivo Municipal. PROJETO DE LEI N°19/2022-PODER LEGISLATIVO, revoga a 
Lei n°1802/2016 e dá outras providências. Neste momento foi solicitado a inclusão do 
Requerimento n°117/2022 solicitando em REGIME DE URGÊNCIA, informações com 
Boletim de Ocorrência anexo do incidente acontecido com Ônibus da Frota Municipal 

 

 



que transportava fiéis de uma Igreja do Município para um evento em outro município. 
Justificativa de Ausência nº 008/2022 da Vereadora Angela Maria Custódio Dourado 
Fávero. Os mesmos foram aceitos pelo senhor Presidente para votação da presente 
sessão ordinária. Dando seguimento passou para a fala dos Senhores Vereadores, 
segundo a ordem de inscrição o primeiro a fazer uso da palavra foi A Vereadora 
Angela Maria Lovo Voinarovski Saudou a todos,  não poderia deixar de manifestar 
quanto orgulho sinto por nossa terra, tivemos as festividades dos 55 (cinquenta e 
cinco) anos da nossa cidade, é mais de meio século e todas festividades que 
aconteceu ouvimos falar a história de como tudo começou a história foi retratada no 
desfile foi maravilhoso, parabenizou as escolas a Secretária da Educação, pois, Nova 
Aurora é uma terra de pessoas dedicadas e quando pega para fazer alguma coisa faz 
bem feita e esse desfile nos orgulhou muito, visto que a Secretária da Educação se 
dedicou muito para a realização desse desfile e mostrou nas ruas da nossa cidade o 
pouco que o Município tem, pois, ainda não foi mostrado tudo e quer expressar o 
orgulho de morar em uma terra como Nova Aurora, é maravilhoso morar em uma terra 
onde as pessoas pensam grande, pensam no futuro e também pensa no próximo e é 
isso que percebemos em nossa cidade uma união de muitas pessoas, pessoas 
participativas em todas as áreas, não irá nominar a todos por não esquecer ninguém, 
mas deseja enaltecer os últimos Prefeitos que tem lembrança; o seu Valdemar Valter 
Dal Molin (in memória), tendo como vice-Prefeito meu sogro Antônio Voinarovski (in 
memória) foram homens que fizeram muito por Nova Aurora alavancando o Município 
muitas coisas construídas na época deles ainda temos como escolas, ginásio de 
esportes, prédio da APAE são muitas coisas, e disse a esses bravos guerreiros que 
ficaram a frente do Município por algum tempo e outras pessoas que já partiram, 
depois, tivemos o doutor Aurelio (in memória) ele que também fez muito por Nova 
Aurora muitos agradecimentos por sua dedicação, depois veio o ex-Prefeito Pedro 
Leandro Neto que também agradeceu por todo seu trabalho ai tivemos o Prefeito  
Pecinha por quatro anos, então depois tivemos o ex-Prefeito Pedro de novo e agora 
temos como Prefeito o Pecinha novamente, são pessoas que deixam de cuidar de 
suas histórias de vida do seu projeto de vida para se dedicar um pouco para a 
população, Prefeito Delmo Raul Passoni que também se dedicou sua vida pelo 
Município, deseja somente agradecer o amor que estas pessoas tiveram e ainda tem 
pelo Município, a Câmara de Vereadores o Vereador Rogério Petronilho  veterano 
sabe da dedicação dessa casa, o Vereador Petronilho que foi vereador por amor sem 
ser remunerado falar de Nova Aurora é trazer a essência é trazer essa história de 
nova aurora.  Sentimos gratidão por ter pessoas que se dedicam e constroem. 
Desejou que Deus abençoe aos que estão aqui participando desses 55 anos de Nova 
Aurora e que Deus possa acolher aqueles que já partiram e estão junto do céu.     O 
Vereador José Carlos Roversi Saudou a todos, Parabenizou Nova Aurora pelos 55 
(cinquenta e cinco) ano de emancipação política, onde passou pioneiros desbravando 
as matas e hoje temos uma cidade progressiva e que produz alimento para nível do 
mundial, Parabenizou Nova Aurora e toda população de Nova Aurora e para aqueles 
que passaram por aqui e fizeram uma terra produtiva. Parabenizou ao Executivo pela 
brilhante festa no final de semana, pelo desfile no sábado parabenizou a Secretária 
da Educação que soube valorizar famílias pioneiras, comércio, indústria alunos das 
escolas, parabéns para quem promoveu o maravilhoso desfile.  Estivemos 
acompanhando estes últimos dias os últimos do nosso projeto da rodovia 575 e 574 
está concluído hoje encerra o prazo de entrega de toda documentação para o DER 
para que faça a medida  do acesso da estrada e daqui para frente será apenas 
questão política, pois, sempre estamos batalhando em cima, ontem em conversa com 



o nosso Deputado Marcel Michelleto cobramos ele de novo e ele reforçou que está 
organizado e pronto para dar início ao ano que vem, certamente nossa rodovia sairá 
do ‘papel’ para nossa região terá um acesso para toda população. Esse é nosso 
trabalho e procuramos sempre estar informado do que está acontecendo. Temos 
influencia pois, estamos lutando e com certeza vai dar certo. A Vereadora Angela 
Maria Custódio Dourado Fávero Saudou a todos, Parabenizou o Município, 
primeiramente parabenizou a educação, os professores, as diretoras, aos funcionários 
as zeladoras em nome da Secretaria Gevaine Brustolin e toda equipe que trabalha ali, 
por todo ideb que foi feito na semana passada, tivemos o ideb do ano de 2021 como 
professora sei que não é fácil estar alcançando este ideb está nota ficamos dois anos 
em pandemia com alunos online, muitos tinham dificuldades de acessar e os 
professores tiveram muito trabalho, sendo muito difícil dois anos passados  e no ano 
passado voltou as aulas inclusive aulas aos sábados, recuperação e trabalho dos 
professores, conseguiram a maior nota entre o regional de Assis Chateaubriand, 
parabenizou a todos os envolvidos, pois, ficaram na classificação 54º entre os 399 
Municípios do Paraná, nós estamos de parabéns em tudo, visto que foi uma época 
difícil enalteceu a todos que fazem parte da educação. Parabenizou o Município pelos 
55 anos de emancipação política, não esteve presente semana passada todos sabem 
que estava em viagem, pois, haviam quatro anos que não via seu filho agradeceu o 
carinho de todos pelo para com ele que mandou um abraço, pois, todos o conhece. 
Ressaltou estar feliz em poder retribuir com seu segundo mandato com demais 
colegas vereadores, enalteceu a administração Pecinha e Néia que Deus abençoe 
para que façamos um trabalho pelo nosso Município e pelo nosso povo, somos 
abençoados moramos em um lugar que tem tudo temos assistência, educação, saúde, 
remédio somos pessoas abençoadas moramos em um pedacinho do céu. Estive 
viajando e não temos este contato com pessoas queridas, pessoas que quando 
precisamos ajuda o próximo, somos felizes de morar onde temos pessoas 
acolhedoras. Desejou que Deus abençoe a cada uma de nós e a todos aqueles que 
de uma forma contribuiu com o Município. Agradeceu a Deus por estar aqui hoje 
aprovando projetos de grande importância. O Vereador Adriano De Biasi Saudou a 
todos, primeiramente agradeceu a todos que participaram da festa e parabenizou o 
Município pelo 55 anos de emancipação política, a festa foi muito bonita participei 
todos os dias, a administração fez um excelente trabalho e parabenizou em especial 
os Munícipes pois, vocês são os maiores responsáveis por este Município, cada 
funcionário público no seu setor no Legislativo e Executivo e sim nossa população 
merece os parabéns pelo trabalho exercido no Município, por toda arrecadação 
gerada  os rendimentos para fazer os investimentos no Município, os nossos Pioneiros 
que desbravaram a mais de 55 anos em nossa cidade e região e acreditando que aqui 
seria um lugar para ter suas famílias, agricultura e todas as adversidades da região. 
Os agricultores que produzem alimentos incansavelmente, piscicultores graças a 
Deus Nova Aurora vem se destacando a nível nacional pela produção de tilápia, 
tivemos a decima festa da comemoração do nosso Município a qual recebe o título de 
Capital Nacional da Tilápia. Agradeceu a todos os políticos que passaram por gestões 
passadas, a todos do Executivo de alguma forma contribuiu para que o Município se 
desenvolvesse cada vez mais. Agradeceu a todos os responsáveis do desfile foi muito 
emocionando ver o trabalho e dedicação de todos os setores. Salientou que no 
próximo final de semana teremos eleições qual exercemos o papel de democracia, e 
sugeriu que todos faça uma pesquisa procurem saber os Deputados que estão 
comprometidos com o Município e vamos depositar nosso voto para quem for fazer o 
melhor para nos representar no futuro.  Agradeceu a Deus pela chuva maravilhosa, 



desejou que Deus de discernimento e sabedoria para que possamos ir às urnas. O 
Vereador Roberto Carlos Cardoso Saudou a todos, parabenizou a todos pelos os 
55 anos de emancipação política, e frisou sobre sua origem parabenizou ao seu avó 
seu Joaquim Cardoso que na década de 60 veio para este Município na região do 
Palmital comunidade São Paulo exatamente na fazenda Bela Vista, também meus 
pais José Ferreira Cardoso e Luzia Nunes Cardoso também na década de 60 veio 
para este município, na vinda deles com meus irmãos, pois, somos em treze irmãos 
uma esperança de um Município melhor, por uma comunidade melhor, és grato a ele 
por nascer neste Município e residir aqui até os dias de hoje, a sua origem vinda 
dessas pessoas citadas o seu agradecimento o seu avó e seus pais e também a todos 
que fizeram sua parte no Município de Nova Aurora de uma maneira para que hoje 
possamos desfrutar deste lindo Município qual todos nos amamos. A maioria dos seus 
familiares residem neste Município de treze irmãos dois residem fora, sou grato a 
todos aqueles que chegaram antes de nós, pois, é através deles que nosso Município 
está da forma que está. Agradeceu a todos em nome da Secretária da Educação que 
estiveram envolvidos no desfile no dia 24 certamente um desfile lindo, havia muita 
gente na praça dos pioneiros, muitas crianças, mães, pais e avós, parabenizou os 
responsáveis pelo o bolo, pois, estava uma delícia. Na quinta-feira na abertura da 
festa parabenizou a todos os envolvidos diretamente ou indiretamente, enalteceu a 
todos os comércios, e a todos as pessoas que trabalharam de forma direta e indireta. 
Bem falado sobre o ideb parabenizou os secretários atuais, e quer dizer que em 2020 
o ideb está 7.20 e agora baixou para 6.6 na pandemia alcançamos 7.20 e agora 
obtivemos essa baixa é um alerta pois, ainda estamos em uma boa colocação e vamos 
ficar em alerta para que não caia nesta media, hoje o Paraná é terceiro colocado a 
nível Brasil. Parabenizou Nova Aurora pelos 55 anos. O Vereador Rogério 
Petronilho Saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizando os integrantes do 
magistério pela excelente nota obtida no ideb, solicitou licença para discordar dos 
Vereadores que me antecederam Vereadores Angela Voinarovski e Roberto Cardoso 
por consideram está nota 6.6 com sinal de alerta, tanto a nota de 2020 como a nota 
de 2022 tem tudo haver com o resultado dos reflexos da pandemia, porque 7.2 foi 
obtido quando o munícipio não estava sobre a pandemia do vírus covid-19, com 
relação do índice 6.6 está nota foi colhida quando ainda estávamos em pandemia e 
mesmo assim veio a noto 6.6 um índice invejável tirando a nota invejavelmente acima 
de muitos Municípios do Estado do Paraná e não vê como motivo de preocupação, e 
vejo como orgulho para nosso magistério, pois, foi uma nota digna de registro para 
todos magistério público. É verdade que foi dito que a festa do munícipio foi boa 
agradeceu e parabenizou a todos os setores da administração municipal aos que 
estiveram envolvidos, parabenizou todos os setores da economia do munícipio que 
contribuiu para o desenvolvimento ao torna-lo uma economia fujante digna de registro 
especialmente pela nossa agroindústria, esse momento comporta reflexão pois, o 
munícipio completa 55 anos de emancipação política, visto que naquela época o 
índice de arrecadação era muito mais baixa sendo que o numero de habitantes era 
aproximadamente de 36 mil habitantes e hoje nossa economia está consolidada e 
temos pouco mais que onde mil habitantes, os pioneiros fizeram a parte deles, hoje o 
poder público está em divida com o Município de Nova Aurora porque nosso 
orçamento é invejável e a economia está consolidada na agroindústria a ponto de 
dizer que somos grande exportador, uma vez que não possuímos um plano de 
desenvolvimento social, não podemos nos conformar com este índice, visto que 
somos um município rico temos emprego geramos emprego temos Cafelândia que 
gera oito mil de empregos direto  e importa serviço de mão de obra de municípios 



vizinhos, é precisa que façamos um planejamento para crescimento a médio e longo 
prazo.  O Vereador Claudinei Xavier de Oliveira Saudou a todos, primeiramente 
agradeceu a Deus por esses 55 anos de Nova Aurora sabemos que saímos de uma 
pandemia, onde perdemos muitas pessoas em nosso Município e muitas pessoas 
gostariam estar participando dessa festa hoje e infelizmente Deus traçou caminhos 
diferente para alguns e se foram pela contaminação do vírus. Agradeceu aos 
Pioneiros do Município pelo que foi feito no passado se não fosse a coragem de muitos 
no passado Nova Aurora não seria um munícipio tão forte hoje como está sendo, foi 
bonito o desfile das escolas, comércios e vários Pioneiros alguns dificuldades de 
andar mais com a mente lucida, foi bonito ver agradecemos a eles por desfilar. Deixou 
seus agradecimentos para a Secretária Gevaine pela no do ideb, sabemos que não é 
uma nota ideal, mas devido os acontecimentos dos últimos dois anos de pandemia 
aulas online entendemos que aconteceu uma perca mais não por falta de capacidade 
e hoje vemos a secretária fazendo um trabalho muito bem feito tem batalhado, ela 
busca sempre fazer o melhor, o desfile foi bem organizado. Vimos a abertura das 
festas havia muitas pessoas e também sabemos que algumas pessoas participou em 
outras cidades visto que em Cascavel coincidiu tendo expovel, tivemos bastante 
participação no município, pessoal que organizou a praça de alimentação está 
contente pois, venderam muito, agradeceram pelo parquinho gratuito e dessa forma 
todos puderam brincar. Ressaltou que meses atras o Vereador Éveder cobrou as 
câmeras inteligentes para segurança pública e vimos que Cafelândia está fazendo as 
instalações dessas câmeras são vários pontos do munícipio e espera que aqui em 
Nova Aurora o Executivo faça a instalação das mesmas o mais breve possível visto 
que sabemos da necessidade da segurança, vimos que na festa havia muitos policiais 
daqui como de fora não houve nem um incidente isso demonstra que a população veio 
para aproveitar a festa. Ressaltou sobre as eleições e frisou que 127 deputados foram 
votados e desses mais de dois mil votos foram fora uma vez que tem deputados de 
região que nunca se ouviu falar está aqui buscando votos, e alertou para que a 
população olhe para os deputados comprometidos com Nova Aurora, temos bons 
deputados que atendem nosso município.  O Vereador Éveder Dal Molin Saudou a 
todos, iniciou suas palavras ressaltando sobre as festividades em nova aurora 
parabenizou o policiamento na festa e quantas vezes já falamos que o policiamento 
deixa a desejar em relação a segurança pública. Natural ter falhas depois de dois anos 
de pandemia e infelizmente temos o poder critico estava no almoço da tilápia, 
devemos parabéns para a equipe do Beletti e equipe pela qualidade da comida não 
ouvi uma reclamação da comida foram mil e quinhentas refeições, porém, houve sim 
uma demora, é natural pois, não tem como servir mil pessoas ao mesmo tempo, e 
ainda uma fritadeira estragou e sabemos que a equipe não vai para que suas coisas 
estraguem e ser prejudicado, mas no final deu tudo certo saiu alguém de lá sem comer 
porque não teve paciência de esperar e se alguém falar que faltou comida é mentira 
pois, cheguei lá às onze da manhã e sai as duas da tarde, claro que fica algumas 
sugestões havia apenas um buffet poderia ter feito dois e sugeriu buffet kids com 
batatinhas coisas que as crianças mais comem, visto que nós adultos podemos 
esperar criança não espera quando está com fome. Parabenizou por que na hora de 
ir trabalhar e fazer o melhor não é fácil. Eu almocei as duas horas da tarde e foi comida 
de qualidade parabenizou ao Beletti e toda equipe. Nesta semana divulgará muito em 
suas mídias socias sobre a democracia falamos muito em Presidente da republica e 
esqueci onde tudo é passado Câmara e Senado Federal, lembre-se estamos 
elegendo um senador e ele que dará aval para os dois ministros do STF do ano que 
vem, quando falamos de Deputado e representatividade também concorda temos 



deputados sempre presentes no munícipio comprometidos, temos deputados são 
demagogos e vem coloca um pessoal para trabalhar sem sabermos se é de forma 
ilegal ou não e são caras que quando você bate na porta falam que vão ver e nunca 
mais e falam que é contra o fundão eleitoral. Frisou sobre um site divulga cand é o 
site oficial onde você consegue sabe da história do Deputado e se pegou fundão 
eleitoral, vamos abrir os olhos, esse é momento de mudar e abrir nossos olhos. O 
Senhor Presidente Reginaldo Bugliani, fez suas considerações finais, agradeceu 
aos Vereadores que o antecedeu, essa é a preocupação de todos. Agradeceu a Deus 
por essa chuva maravilhosa os agricultores estão plantando, e a agradeceu pelo 
aniversário de Nova Aurora 55 anos de emancipação politica o qual fazemos parte do 
Legislativo que se empenham para o andamento do Município parabenizou a todos 
os vereadores pelos trabalhos exercidos. Foi maravilhoso participou todos os dias da 
festa parabenizou ao Pecinha e a Néia, parabenizou ao Edson da Cultura e todos os 
secretários que estiveram envolvidos. parabenizou a Secretária Gevaine e sua equipe, 
pois, se dedicaram lutaram para o desfile maravilhoso estava presente na praça, 
muitas crianças, os comércios, fanfará de ouro verde, o exército, as crianças que são 
nossos futuros a população eram envolvidas, foi maravilhoso. Parabenizou Pecinha e 
Néia pois, todos se dedicaram, em seguida aconteceu o corte do bolo com 55 metros 
de bolo, todos comeram bolo e sobrou podendo comer duas vezes, parabenizou a 
Copacol pois, eles que confeitaram os metros de bolo onde eles doaram o bolo e uma 
grande parte das tilápias,  todos os vereadores, secretários, funcionários ajudaram no 
corte do bolo, em nome do seu Valter Pitol agradeceu a Copacol de Nova Aurora, 
sabemos que os pioneiros que desbravaram a cidade lutaram muito para que hoje 
tenhamos esse conforto, meus pais que hoje já não estão mais aqui lutaram muito por 
esse município, nasci em Palmitopolis e cresci em Nova Aurora tenho minha família 
aqui e adoro essa cidade, povo acolhedor. Fomos eleitos pelo povo e vamos alavancar 
este município. Sabemos que nossos agricultores e comerciantes seguem lutando. 
Parabenizou a toda população de Nova Aurora. No domingo tivemos no almoço 
maravilhoso foi demorado, mas faz parte era muita gente a comida estava maravilhosa 
Beleti e sua equipe funcionários públicos empenhados, não faltou comida ficamos até 
o final servindo comida de qualidade e quentinha. As crianças se divertiram com os 
brinquedos os quais eram gratuitos. Nova Aurora Capital Nacional da Tilápia. 
Ressaltou do ideb 6.6 da nota da educação foi um resultado maravilhoso depois de 
uma pandemia com aulas online, tem certeza que os professores se dedicaram muito 
para conquistar essa nota. Neste momento o Vereador Rogério Petronilho solicitou 
reiteração do seu requerimento n°150/2020 apresentado em novembro de 2020 
requerendo a instituição do conselho Municipal de desenvolvimento econômico e 
gostaria que fosse votado ainda nesta sessão de forma verbal para próxima sessão 
ordinária. Dando seguimento colocou as matérias em votação: Justificativa 
n°008/2022 foi discutida e aprovada por todos. Requerimento n°111/2022 foi discutido 
e aprovado por todos. Requerimento n°112/2022 foi discutido e retirado para análise 
duplicidade do objeto por uma sessão. Requerimento n°113/2022 foi discutido e 
aprovado por todos. Requerimento n°114/2022 foi discutido e aprovado por todos. 
Requerimento n°115/2022 foi discutido e aprovado por todos. Requerimento 
n°116/2022 foi discutido e aprovado por todos. Projeto de Lei n°019/2022 foi discutido 
e aprovado em primeira votação. Neste momento o Vereador José Carlos Roversi 
Solicitou requerimento verbal para anexar placas eu amo no Distrito de Marajó. Não 
havendo mais matérias, deixou a palavra livre para explicações pessoais, logo após 
encerrou a sessão determinando a mim, Secretário que lavrasse a presente Ata.   


